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Pelerinaj unic: Moaștele Sf. Nicolae și ale Sf. 
Constantin Brâncoveanu au ajuns la trei parohii 
din Austria

Moaștele Sf. Ier. Nicolae și ale Domnitorului Martir Constantin Brâncoveanu de la 
Biserica „Sf. Gheorghe-Nou” din București au ajuns, în perioada 20-22 mai, la trei 
parohii românești din Austria.

Racla cu mâna dreaptă a Sfântului Nicolae din tezaurul bisericii bucureștene a 
călătorit împreună cu icoane în care au fost încrustate fragmente din sfintele 
moaște ale Domnitorului Martir Constantin Brâncoveanu și care au fost dăruite 
celor două parohii din Austria aflate sub ocrotirea Sfinților Brâncoveni.

Delegația a fost condusă de Părintele Profesor Emil-Nedelea Cărămizaru, iar 
inițiativa a aparținut Părintelui Radu Boșcu de la Parohia „Sfinții Brâncoveni” din 
Baden bei Wien, Austria.



Vineri, sfintele moaște au ajuns la Biserica „Sf. Ștefan cel Mare” din Viena, unde au 
fost întâmpinate de Părintele Paroh Emanuel Nuțu și de credincioșii parohiei. Cu 
acest prilej a fost oficiată Taina Sf. Maslu, la care au participat sute de credincioși.



Sâmbătă, delegația a ajuns la Baden bei Wien, unde a fost oficiată Taina Sf. Maslu 
și a avut loc conferința „Sf. Martiri Brâncoveni, modele ale demnității și jertfelniciei 
creștine”.

Totodată, parohia a primit în dar una din icoanele-relicvar cu sfinte moaște ale 
Sfântului Domnitor Constantin Brâncoveanu.



Duminică, sfintele moaște au ajuns la comunitatea din Sankt Pölten, ocrotită și ea 
de Sfinții Martiri Brâncoveni. Părintele Profesor Emil-Nedelea Cărămizaru a oficiat 
Sfânta Liturghie și a susținut o conferință despre Sfinții Martiri Brâncoveni și despre 
Sfântul Ierarh Nicolae.

A doua icoană încrustată cu un fragment din moaștele Domnitorului Martir 



Constantin Brâncoveanu a rămas ca dar în această comunitate.

Pelerinajul a adus multă bucurie și creștinilor ortodocși de alte naționalități, dar și 
celor romano-catolici, care îl cinstesc în mod deosebit pe Sfântul Nicolae, al cărui 
mormânt se află, din 1087, în localitatea Bari din Italia. Cu această ocazie, ei au 
aflat despre martiriul impresionant al Sfântului Constantin Brâncoveanu și al 
familiei sale din 15 august 1714.

Sfântul Domnitor Constantin Brâncoveanu a primit de la Împăratul Austriei, în 30 
ianuarie 1695, titlul de Principe al imperiului. Aceasta explică de ce domnitorul 
valah a avut proprietăți la Brașov și o reședință la Sâmbăta de Sus, ținuturi aflate 
din 1688 sub stăpânire austriacă.



Se presupune că domnitorul român avea cunoștințe avansate de limba germană, 
după cum dobândise abilități de citire și comunicare în limbile greacă, latină, 
slavonă, turcă și franceză.
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